2015年7月24日 星期五 编辑 丁家发 | 组版 胡燕舞 | 校对 夏君

青海5朵"格桑花" 来肥手术让眼睛更明亮

感受来自合肥的爱心,"触摸"徽文化



藏族小朋友和结对小朋友一起观看楚大鼎

星报讯(刘冬梅 童时珍 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 自2013年起,合肥蜀山区龙河路社区与 "明眸格桑花"活动结对,为来自青海玉树地区的藏 族孩子提供家的温暖。今年,5名患有不同眼疾的青 海玉树曲麻莱县的藏族孩子,来到蜀山区接受手术。

今年的5位孩子最小的9岁,最大的16岁,正 是成长的最关键时期,由于医疗环境差,以及孩子 用眼不卫生等原因,其中有两个孩子需要接受斜眼 矫正手术,3个需要接受义眼手术。据孩子们的带 队老师尚玛杰介绍,这些孩子都是第一次离开家 乡,孩子们都希望能在合肥把眼睛治好。

"我现在好多了,看,我都可以起来随便走了。"今 年9岁的东周求永,左眼眼球萎缩10年,无视力,无法 睁开;右眼视力0.04。因为眼球萎缩导致眼球变小, 眼皮塌陷,让他原本好看的脸看起来比较突兀,而且 视力太差,使得他看人、看书都无比吃力。做完手术 后他十分开心,热情地介绍自己的眼睛情况

自7月14日孩子来到合肥后,龙河路社区每天 安排专门工作人员前来看望小朋友,询问他们的需 求,及时跟踪小朋友的治疗情况,还组织了社区里 的小朋友和他们做游戏、交朋友。

"这是我们馆的镇馆之宝-- 楚大鼎……"昨 日上午,5朵"格桑花"彻底康复后,和辖区结对小 朋友一起开展合肥一日游活动,第一站就选择了安 徽省博物院,让藏族小朋友在旅游中进行沟通交 流,接触安徽文化。

上班第一天 偷走点餐iPad

餐厅损失8000多元 招聘新员工要谨慎

星报讯(吕子娟 邓浩然 记者 祁琳) 昨日,在合肥长江西 路与西二环附近一家餐厅工作的郎女士致电本报热线称,店 里两部用于点餐的iPad平板电脑不翼而飞。通过监控视频查 看,盗贼竟是刚招聘进来的一名员工,这名员工在店里登记的 个人身份信息全部是假的。

郎女士介绍,该餐厅是在一家招聘网站上收到了这名员工 "孙某"的简历。"孙某"自称26岁,宿州人。餐厅对其进行面试后 觉得不错,便决定录用。"7月8日正式上班,当天中午休息时,餐厅 内人不多,他跟一个值班经理和一个服务员在一起。"郎女士称, 当时还觉得"孙某"工作认真,就算休息时间还在吧台里呆着。

直到下午,郎女士才发现两部用于点餐的iPad平板电脑 不见了,调看吧台上方的监控视频发现,盗走两部平板的正是 "孙某"。之后,餐厅报警,但"孙某"身份信息是假的,所留手 机号码也打不通。"没想到新招聘来的员工,竟然是一个小偷, 让餐厅损失了8000多元。"郎女士叹息道。

星报提醒: 商家在招聘新员工时, 一定要谨慎, 注意查看 身份证等证件原件,避免造成不必要的麻烦。

妻子被人绑架了? 原来是虚惊一场

星报讯(吕子娟 邓浩然 记者 祁琳) 7月21日晚,夫妻两人 一同吃晚饭,之后,妻子称自己有约独自离开,丈夫小刚苦等一 晚妻子都没回来。凌晨时分,小刚看到妻子一条微信定位信息, 居然是在六安,但打电话迟迟没有人接听。小刚怀疑妻子被人 绑架了,7月22日凌晨,小刚向合肥南七派出所报了警。

派出所民警立即多方联系小刚妻子的朋友,但是一直没有消 息。直到22日早晨,小刚妻子才打来电话报平安。原来,头天晚 上她跟朋友们一起喝了酒,之后就晕晕地和朋友去六安玩,手机 铃声响了也没在意。好在平安,大家悬着的心才放下来。



D_{元省}120/100点

员积分1000分兄换100/60/30元穿着类专享券





食 农夫市集 有机食材 营养讲座 农场体验 分享沙龙



化妆400减60%

合百黄金268元/克

MICHAEL KORS 夏季精这款5折

FOSSII 精选款7折

新百伦200减40 卓凡尼·华伦天切 6折

恩曼琳 2-7折

捷豹/沙驰皮具精选款5折

全场消费满100元至5F格雅专柜+100元现金换购指定腕表

你停车 我付费 购物满200元凭私家车行驶证领取停车费8元(八楼服务台





人元**过鞋馆专享券+**水子寿司+西树泡芙优惠券

会员微信线上5积分抢购10元餐饮抵用券(数量有限)

凭开业短信/微信到店领取10元美食抵用券



满30 误30

本次活动少量特例品除外 本广告由百大集团营运中心营销部发布 详情见店堂公告或http://www.hfbdjt.com 心悦服务热线: 400-88-00417 (8:30-17:30) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdj